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Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques 

Lista de Presença

Narrativa

ATA Nº 2115/2017 DE 10 DE ABRIL DE 2018.

                             
                 Aos Dez dias do mês de Abril de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua sede reuniu-se a Câmara
Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver.
Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Ver. Pietro Aquino Cânepa, Manoel
Barbosa Cristaldo, César Nogueira, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria, Lizete Bazzo, Daniel
Soares Semzack, Kátia Farias e Carlos Américo Grubert, constatou-se haver número legal determinando o Sr.
Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a Ata da reunião anterior nº 2114/18, que colocada em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, após lido os pareceres favoráveis da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final,  foram colocados em votação os Projetos de Leis Complementares ns. 002
e 004/2018, de autoria do Poder Executivo Municipal, os quais foram aprovados por unanimidade. Posto,
também, em votação o Projeto de Decreto Legislativo n. 001/2018, de autoria do Ver. Manoel Barbosa
Cristaldo, lido o parecer favorável da Comissão de Honrarias, foi aprovado por unanimidade. Logo passou-se a
leitura dos expedientes recebidos de terceiros. Dando sequencia aos trabalhos passou-se a apresentação das
proposições dos senhores Vereadores, constantes do seguinte: De autoria da Verª Kátia Farias:
Requerimento nº004/2018 requeremos a Mesa Direora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao proprietário do Coletivo Santo Antônio, Sr. Eduardo Trombini, solicitando informações do
mesmo, sobre o porquê, que o ônibus que circula em nossa cidade, não está parando para que os idosos que
aguardam no ponto, possam entrar e utilizar esse serviço, uma vez que é Lei e esse acesso é tanto para idosos
quanto para os que são portadores de deficiência. Fomos procurada pelo Sr. Venâncio da Silva, 87 anos,
morador da Rua Domicílio, nº 50, na Vila Cachoeirinha, um bairro muito distante do Centro da cidade e nos
relatou que não pode usar esse transporte para suas atividades rotineiras, porque por várias vezes não lhe
permitiram o acesso ao Coletivo, alegando que estava cheio e não poderia leva-lo. Ora, sabemos que o fluxo de
pessoas que utilizam esse serviço, não é tão intenso assim, que não poderia prestar o serviço ao idoso, acima
mencionado, sendo que isso é uma Lei e ele tem todo o direito de usufruir, motivo esse que nos permitiu fazer o
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requerimento para mais informações. MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES:
APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma Regimental, Moção de Aplausos e
Congratulações dirigida ao Prefeito de Nioaque, Junior Couto, pela comemoração dos 169 anos do município.
Principalmente pela administração desses1 ano e 4 meses  que o Excelentíssimo Prefeito tem realizado, fazendo
com que a cidade voltasse a ter vida e os munícipes serem contemplados por merecidas benfeitorias.
Parabenizar também ao Sr. Excelentíssimo Governador do Estado que no ato se fez presente para entrega de
várias obras e assinou diversas ordem de serviço, assim como vistoriou reforma nas máquinas concedidas
através de repasses do Governo do Estado.Ao Prefeito de Nioaque e ao Governador do estado o nosso aplauso e
congratulações. De autoria do Ver. Daniel Semzack: Indicações nºs. 017, INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito
uma operação tapa buraco na Rua Castro Alves, justificando que esta rua está muito esburacada, causando
transtornos aos motoristas e pedestres, deixando o fluxo do trânsito lento, tendo em vista o grande trafego diário
naquela via. 018/2018 INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine
ao setor competente da municipalidade, que seja feita limpeza geral com roçada em todos os postos de saúde de
nossa cidade. Requerimento nº 005/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando informações
do mesmo, sobre a situação que se encontra o Balneário Municipal, se foi terceirizado ou encontra-se sobre
administração do município. Pois constantemente estamos sendo cobrados pelos munícipes a respeito da
administração do Balneário Municipal. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações ao Prefeito
nºs. 015, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao
setor competente da municipalidade, que seja feito o cascalhamento e o patrolamento da Rua Dr. Ary Coelho de
Oliveira, bem como, a recuperação do sistema de iluminação pública, trecho compreendido entre a Rua Jair
Rossato (antiga Rua do Contorno) e a Escola Zeus Benevides, pois necessitam desses reparos o mais urgente
possível.  016/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito o cascalhamento e o patrolamento da Rua Dr.
Ari Rodrigues, bem como, a recuperação do sistema de iluminação pública, trecho que compreende a Rua Jair
Rossato (Rua do Contorno) até a Rua Flávia Rufina Cavalheiro Caldas, no Jardim Primavera, pois a via precisa
de recuperação e a iluminação pública também. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicação nº
012/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, que seja feito uma operação tapa buraco na Rua Fábio Martins Barbosa, na Vila
Brasil; na Rua Castro Alves na Vila Camisão; na Rua Amazonas, na Vila Angélica, rua que dá acesso a Unidade
Básica de Saúde Nestor Pereira; na Rua Maracajú, na Vila Angélica, na sua extensão até a Av. Mato Grosso e
na Rua Espírito Santo, também na Vila Angélica, justificando que essas ruas estão muito esburacadas, causando
transtornos aos motoristas e pedestres, deixando o fluxo do trânsito lento e são vias muito movimentadas.
MOÇÃO DE PESAR: APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma Regimental, Moção
de Pesar dirigida aos familiares da Sra. Romilda da Cruz, esposa do saudoso Sr. Milton Balta, pessoa conhecida
genitora de 09 (nove) filhos, nascidos todos na cidade de Jardim-MS, faleceu recentemente com a idade de 72
anos, deixando muita saudade aos filhos, netos, bisnetos e demais familiares e um enorme legado a todos. Aos
familiares queremos externar as nossas mais sentidas condolências. De autoria do Ver. César Nogueira:
Indicação ao Prefeito nº. 007/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, que seja feita a recuperação das ruas do bairro Vila Brasil e
adjacentes, com patrolamento, limpeza e tapa buracos, enfim atender a população daquela localidade, com
serviços de emergência que a comunidade tanto necessita. Requerimento nº 006/2018, REQUEREMOS a
Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal
Guilherme Alves Monteiro, solicitando informações do mesmo,  que nos informe quanto vai ficar o custo da
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atração Munhoz e Mariano, palco, segurança, hospedagem, alimentação e transporte, enfim o custo completo
que o Município vai dispor dos cofres Públicos e qual a expectativa de retorno. De autoria do ver. Renato
Miranda Marques: PROJETO DE LEI Nº 002/2018, que Dispõe sobre a proibição de cobrança de taxa de
religação de água, dos consumidores, em caso de corte do fornecimento por falta de pagamento. Colocadas
todas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade, sendo que o Projeto de Lei n.
002/2018, de autoria do Ver. Renato Miranda Marques, foi aprovada a tramitação. A seguir fizeram uso da
palavra os Vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a
presença dos senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem
tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por
todos os Senhores Vereadores.
 
 
Sala das Sessões, em 10 de Abril de 2018.
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
2º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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Justificativa
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